



## **В Пензенской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в жестоком убийстве бывших жены и тёщи**

Следственными органами Следственного комитета по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Андрея Юртаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По версии следствия, 17 июня 2010 года злоумышленник, находясь в частном доме районного посёлка Шемышейка Пензенской области, нанёс множество ножевых ранений 28-летней бывшей супруге и телесные повреждения её 58-летней матери - хозяйке домовладения. В результате полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Ноября 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548364>